CH, 8. ročník 		Zpětná vazba č.11 (Polokovy)
								Jméno: ……………………………….
Zakroužkuj správné odpovědi. (U každé otázky je jen 1 správná odpověď.)
1.Který z prvků nepatří mezi polokovy?
[bookmark: _GoBack]a)bor 
b) germanium
c) železo

2. Všechny polokovy jsou skupenství:
a) plynného
b) kapalného
c) pevného

3. Polokovy nejsou:
a) křehké
b) kujné
c) kovově lesklé

4. Netečné, pružné polymery obsahující křemík se nazývají:
a) silony
b) silikony
c) křemičitany

5. Za objev kontaktních očních čoček se zasloužil chemik:
a) Otto Wichterle
b) Bohuslav Brauner
c) Dmitrij Mendělejev

6. Základní surovinou pro výrobu skla je:
a) křemenný písek
b) kaolin
c) vápno

7. Arsen je polokov barvy:
a) šedé
b) černé
c) žluté

8. Jed arsenik je také označován jako:
a) utrejch
b) kyanid
c) cyankáli   
